1
O S G S COTATIONS DES BOVINS DESTINES A L'ENGRAISSEMENT FranceAeriMer Etat 3-1
BOVINS MAIGRE SEMAINE N° 9 DU 23/02/2015 AU 01/03/2015 g
Euro/Kg vif
RACES LIMOUSINS CHAROLAIS CROISES BLONDS D'AQUITAINE SALERS AUBRAC/GASCONS
SEXE M F M F M F M F M F M F
AGE 6/12 6/12 6/12 12124 | 6/12 12/24 6/12 12/24 6/12 12/24 6/12 12/24 | 6/12 12/24 6/12 12/24 6/12 12/24 6/12 12/24 6/12 12/24
LIMOGES e[l 301 288 275] 2,82
= 6 66
ul 283 271 256 2,71
= 6 66
R
Poids (en KG) 250 300 350 | 270
TENDANCE MARCHE EQUILIBRE.
CLERMONT-FERRAND E
U 2,60 2,53 2,46 2,40 2,62 256
0,01 001 0,02 0,01 0,01
R 2,44 2,36 2,28 2,23 2,33 228 2,21 2,47 2,43
001 (5) 0,02 0,05 0,05 0,03 0,01 0,01
Poids (en KG) 300 350 400 450 500 [ 270 300 350 400 450 500 | 270 400 | 300 350 400 450
TENDANCE BONNE DEMANDE ACTGUELLE DUE AUX MARCHES DU POURTOUR MEDITERRANEEN
DIJON E
U 2,74 262 252 237 226| 244 225
001 002 001 () () [-001 -0,01
R 2,36
-0,01
Poids (en KG) 300 350 400 450 500[ 270 400
TENDANCE MARCHE ACTIF.[1TIDEMANDE SOUTENUE DANS LES MOINS DE 400 KG.
TOULOUSE E| 3,25 3,15 3,00| 2,90 2,85 3,70 3,35 3,40
= 6 6|6 (=) = 6 (=)
u| 315 304 294|285 2,70 2555 2,52 242 231|250 225]335 3,15 2,95 2,44 2,40 2,37
(:) (:) (:) (:) = = = = = = = = = = (:) = =
R| 270 2,70 2,54 2,60 2,35 2,29 2,26 2,06 206|220 210] 260 2,50 2,45 2,26 223 2,20
= = 6|06 = 60 6 6 606 16 6 (=) = 6 6
Poids (en KG) 250 300 350 | 270 300 350 400 450 500 | 270 400 | 250 300 350 450 | 270 400 300 350 400 450 500 [ 270 400
TENDANCE COURS RECONDUITS.
NANTES E
Ul 292 272 255( 240|278 251 240 2,33 2,18 3,02 292 2,75
= 6 60|l = 6 = 6 = 6 6
R 2,22 192|230 212 212 2,05 1,85
(=) ®l1le 60 6 = 6
Poids (en KG) 250 300 350 | 270 | 300 350 400 450 500| 270 400 | 300 350 400 450 500 | 270 400 | 250 300 350 450 | 270 400
TENDANCE COURS RECONDUITS .
NANCY E
U
R
Poids (en KG)
TENDANCE
MOYENNE NATIONALE E| 3,10 2,98 284 2,85 2,85 3,70 3,35 3,40
= 6 66 (=) = 6 (=)
Ul 294 280 266 268|275 258 248 237 226|240 223|267 254 250 242 231|247 225|319 3,04 275 2,95 2,49 244 2,37
= = | 6| & 00 00 ( ][00 (00 (= 001 (5 |00 =] G O (=) 001 (3 (3
R| 270 248 254229230 212 212 226 1,85]238 231 227 206 206|221 210|260 250 2,45 2,33 228 2,21 231 228 2,20
= 6 60|ele = 6 = 6] == 00 (3 (00 | &= 6 (=) 0,05 0,05 0,03 = 6 6
Poids (en KG) 250 300 350 [ 270 | 300 350 400 450 500 270 400 | 300 350 400 450 500 | 270 400 | 250 300 350 450 | 270 400 | 300 350 400 450 500 | 270 400 | 300 350 400 450 500 | 270 400




